

«Я могу рисовать как Рафаэль, но мне понадобится вся жизнь, чтобы научиться рисовать так, как рисует ребёнок».

Пабло Пикассо

Моё кредо – уча детей, учиться у них самой.

Передо мной детские рисунки... Это огромный мир, наполненный своим светом. Это образы, скрывающие в себе колоссальные возможности человеческой фантазии, интуиции, творческого воображения.

Образы, предметы, линии, цвет в детских рисунках живут и разговаривают друг с другом, они радуются и горюют вместе с автором. Озорные человечки с палочными ручками и ножками, фиолетовые котята, конфетный дождик, фантастические деревья и животные – всё это вызывает у меня улыбку умиления и восхищения. Ведь для ребёнка это его жизнь, потому что всё, что делает малыш на плоскости листа, он делает с великой любовью, проживая и чувствуя каждый этап своей жизни.

Понять, оценить... Какой это нелёгкий и ответственный труд! Увидеть в рисунке духовный мир, всю глубину детской души. Стремиться понять, чем руководствуется ребёнок в своём творчестве, удалось ли ему воплотить творческий замысел?

Конечно, как и любой другой педагог, я стремлюсь научить детей всему тому, что умею и знаю сама. Но в большей мере я радуюсь творческим находкам и открытиям воспитанников, возможности снова и снова познавать этот многогранный мир вместе с ними.

